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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

 

 

Стратегія соціального розвитку: ме-

ханізм прийняття рішень : монографія / Т. 

В. Калінеску, О. М. Антіпов, І. М. Кушал. — 

Сєвєродонецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля, 

2016. — 320 с. 
 

Монографія складається з розділів, які повністю 

охоплюють стратегію соціального розвитку, зокре-

ма механізм прийняття рішень, методичний ін-

струментарій організаційно-економічного механіз-

му прийняття стратегічних рішень тощо. Авторами 

вдало акцентовано увагу на концептуальних заса-

дах організаційно-економічного механізму прийн-

яття стратегічних рішень машинобудівних підпри-

ємств, як бюджетоутворюючих, що дозволило ви-

значити пріоритети щодо соціального розвитку ре-

гіонів і як наслідок соціального забезпечення сус-

пільства. Через запропоновані методичні та логічні 

підходи автори намагаються донести до читачів 

значимість та необхідність вирішення проблем фо-

рмування стратегії соціального розвитку, показати 

дієві важелі з урахуванням критеріїв уразливості та 

визначення синергетичних ефектів при їх реаліза-

ції. 

Запропонована в монографії технологія реа-

лізації організаційно-економічного механізму при-

йняття стратегічних рішень щодо соціального роз-

витку є корисним методичним підгрунтям для фа-

хівців фінансових, економічних та соціальних 

служб з огляду на можливість використання її у 

повсякденній роботі керівників щодо визначення 

пріоритетів розвитку регіонів і країни в ціому. 
 

 

 

  
 

Механізм відтворення соціально-

економічного потенціалу країни : моног-

рафія / [Колектив авторів], за наук. ред. Т. В. 

Калінеску. — Сєвєродонецьк : вид-во СНУ 

ім. В. Даля, 2016. — 308 с. 
 

Зміст монографій що пропонується увазі чита-

ча, складається з наукових матеріалів, які містять 

підходи до визначення соціально-економічного 

потенціалу країни, його резервів. Здійснена спроба 

розробки теоретичних та методологічних принци-

пів, а також практичних рекомендацій для компле-

ксного оцінювання ємності соціально-економічних 

перешкод національного розвитку. У монографії 

визначаються комплекси критеріальних ознак соці-

ально-економічного потенціалу країни. Аналізу-

ються проблеми та напрямки удосконалення еле-

ментів інформаційно- аналітичного базису оціню-

вання соціально-економічного потенціалу регіонів 

України. Досліджуються чинники, що впливають 

на механізм відтворення соціально- економічного 

потенціалу країни, наслідки функціонування пара-

легального сектору економіки. Запропоновано ос-

новні напрями вдосконалення механізму відтво-

рення соціально-економічного потенціалу держави. 

Монографія може бути корисною для науко-

вців, представників органів законодавчої та вико-

навчої влади, аспірантів економічних вузів, фахів-

ців в області оподаткування, бухгалтерів, слухачів 

курсів підвищення кваліфікації, економічних пра-

цівників. 
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Митні комунікації : підручник / Т. В. 

Калінеску, І. М. Кушал, О. Д. Кирилов. —

Сєвєродонецькі вид-во СНУ ім. В. Даля, 

2016. — 404 с. 

 
У підручнику розглядаються основні заса-

ди формування митних комунікацій та здійснен-

ня митного контролю на сучасному етапі роззит-

ку України. Значну увагу приділено класифікацій 

загальній характеристиці, ідентифікаційним 

ознакам, принципам дії митних комунікацій та 

технічних засобів і методів. 

Підручник призначений для студентів, що 

навчаються за спеціальностями «Товарознавство 

та експертиза в митній справі» і «Оподаткуван-

ня» ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації, до навчальних 

планів яких включена дисципліна «Митні ко-

мунікації». Може використовуватись під час 

вивчення таких нормативних та варіативних 

дисциплін, як «Митна справа», «Митний ме-

неджмент», «Митний контроль та інспектуван-

ня» та інших дисциплін юридично-правового 

спрямування. 

 

 

 

Податкові метаморфози : монографія / 

[Колектив авторів], за наук, ред. Т. В. 

Калінеску. — Сєвєродонецьк : вид-во СНУ 

ім. В. Даля, 2016. — 244 с. 
 

Монографія підготовлена за результатами 

засідання Круглого столу з проблем оподат-

кування та роботи VI Міжнародної науково-

практичної інтернет-конференції «Податкові ме-

таморфози: українських шлях до євроінтеграції» 

проведеного кафедрою «Оподаткування і 

соціальна економіка» Східноукраїнського націо-

нального університету ім. В. Даля і містить під-

ходи щодо формування євроінтеграційних ком-

понентів податкової політики, результати ро-

зробки теоретичних засад і практичних рекомен-

дацій щодо удосконалення податкового прогно-

зування і планування в умовах євроінтеграції, 

рішення комплексу питань, пов’язаних з тенден-

ціями соціалізації податкової політики. 

Монографія буде корисною як для нау-

ковців, працівників податкових, фінансових та 

соціальних служб, фахівців державного управ-

ління так і для студентів, аспірантів, які шукають 

нові підходи до вирішення сучасних проблем, 

пов’язаних з пошуком заходів щодо євроінтегра-

ції податкової системи України та дає мож-

ливість комплексно дослідити ефективність 

соціально-економічного розвитку держави. 

  

 

 


